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✓ можливість співпраці між державними органами влади та 

суб’єктами туризму. 

Незважаючи на всі труднощі, наш час є періодом розвитку нових 

тенденцій у регіональному розвитку спеціалізованих видів туризму і 

орієнтація на етнічний туризм стає однією з реальних можливостей 

соціального, культурного та економічного піднесення регіону.  

Концепція розвитку регіонів на основі поєднання подієвого та 

етнічного туризму є дуже перспективною, оскільки являється єдиним 

цілим, здатним зберегти етнічну самобутність, приносити відносно 

швидкий і позитивний економічний ефект. Етнічний туризм у вдалому 

поєднанні із подієвим на Тернопіллі  позиціонується не лише як 

розважальна, чи культурна подія, а як перспектива розвитку 

спеціалізованих видів туризму і регіону зокрема. 
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швидко відновлюватися після економічних й політичних криз. Тому в 

період повоєнної відбудови держави він, як і раніше, буде одним з 

пріоритетів розвитку України. Внаслідок війни значну частину 

населення було переміщено, переселено, зокрема на захід України, 

багато з переселенців, ймовірно, залишаться жити тут, й вони є 

потенційними споживачами туристичних послуг, тому що ще 

недостатньо обізнані з туристичними можливостями краю. Вже зараз 

надзвичайно актуальним є питання лікування та реабілітації воїнів ЗСУ, 

а також мирного населення, яке постраждало від агресора. Тут також 

величезною роль буде туризму, таких видів як курортний відпочинок, 

оздоровчо-лікувальний туризм й ін. За таких умов зростає туристична 

роль санаторно-курортних центрів Західної України, в тому числі 

невеликих, таких як смт Брюховичі, розташоване поблизу Львова.  

Брюховичі розташоване на північний захід від обласного центру, на 

відстані усього 11 км. автошляхами від нього. У селищі є також 

залізнична станція. Фізико-географічне розташування Брюхович – 

перетин Сянсько-Дністровської вододільної рівнини та горбистого 

пасма Розточчя. Через південно-західну частину селища проходить 

Головний європейський вододіл, що ділить басейни річок Балтійського і 

Чорного морів. Краєвиди селища та околиць дуже мальовничі, що 

зумовлено особливостями рельєфу [1].  

Брюховичі вперше згадується в документах за 1440 р., а саме – в 

книзі Львівського гродського суду вміщено запис про спір між 

мешканцем Дублян, дворянином Микитою, та кметями Брюхович, за 

позовом останніх [2]. У 1886 р. через Брюховичі прокладено залізницю 

Львів-Белжець, що стало стимулом для переселення заможних львів’ян, 

побудови відпочинкових осель та заміських вілл. Щоб поліпшити 

місцевість на місці піщаних дюн висаджували сосни, що покращило 

рекреаційні умови, сприяло формуванню особливого мікроклімату. Вже 

у період між двома світовими війна Брюховичі були відомі як 

оздоровчий осередок поблизу Львова. Крім цього, в 1934 р. у 

Брюховичах збудували великий гірськолижний трамплін – один з 

найбільших спортивних об’єктів на території тогочасної Польщі.  

Продовжували розбудовувати Брюховичі як оздоровчий осередок й 

у радянський період. У 1980-х роках у селищі було 22 піонерські 

табори, сім постійно діючих при них профілакторіїв, 13 санаторіїв та 

баз відпочинку, сім озер, лісопарки, відпочинкові майданчики [3]. 

Однак у 1990-х роках більшість санаторіїв і баз відпочинку було 
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занедбано, тому що вони найчастіше належали великим підприємствам, 

які занепали. Станом на сьогодні у Брюховичах є два санаторно-

курортних об’єкти (реколекційно-відпочинковий центр “Світлиця” та 

дитячий оздоровчий табір “Супутник” від Львівської залізниці), 

близько десятка готелів, а також чимало місцевих жителів 

використовують як засоби розміщення туристів свої садиби. Вже у час 

незалежності України селище офіційно було внесено до переліку 

курортних місцевостей. У Брюховичах свого часу було виявлено три 

термальних свердловини мінеральної води. Через відсутність 

фінансування і занепад курортної інфраструктури селища в 1990-ті роки 

ці три свердловини законсервували. Однак на приватній ділянці було 

розпочато буріння четвертої свердловини [3, 4].  

У селищі є декілька цікавих об’єктів для культурно-пізнавальних 

екскурсій. Передусім, це музей модерної скульптури Михайла Дзиндри 

– єдиний в Україні музей такого типу, в якому експонується понад 800 

творів модерного мистецтва. Наприкінці ХІХ ст. поблизу Брюхович 

австрійською владою споруджено Брюховицький форт – один із 

одинадцяти фортів зовнішнього поясу фортифікаційних споруд навколо 

Львова. Його залишки постійно приваблюють любителів міліарного 

туризму.  

У Брюховичах розташовано три вищих навчальних заклади, один 

державної форми власності і два духовних: Львівський регіональний 

інститут державного управління Національної академії державного 

управління при Президентові України; Теологічний інститут імені 

святого Архієпископа Йосипа Більчевського римсько-католицької 

церкви в Україні; Василіянський інститут філософсько-богословських 

студій імені Йосифа Велямина Рутського. Вони мають власні об’єкти 

для ночівлі, що важливо для туристичного розвитку селища. Крім 

цього, на основі їхньої інфраструктури можна розвивати 

конференційний, науковий, освітній види туризму .  

У найближчі роки географічне положення селища може суттєво 

поліпшиться в контексті завершення добудови об’їзної дороги навколо 

Львова, її північної частини. Вона буде проходити якраз на північ від 

Брюхович. У квітні 2023 р. нарешті з’явилося повідомлення, що 

держава викупила всі приватні земельні ділянки, через територією яких 

мають прокласти дорогу. Це було однією з важливих перешкод, що 

стримували її будівництво. 

Серед головних проблем Брюхович, які важливо подолати на шляху 
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туристичного розвитку, – це хаотична забудова селища. Через 

привабливість Брюхович як курортної місцевості поблизу Львова, у 

ньому в останні роки з’явилося десятки новобудов (окремі будинки, 

котеджна забудова, багатоповерхівки) з порушенням вимог до 

просторового планування.  
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Сьогодні, щоб ресторан був популярним, потрібно зробити так, 

щоб він відрізнявся від інших. Ідея потрібна. Індивідуальність 

необхідна, атмосфера будинку необхідна. Проте за кордоном процвітає 

безліч дрібних і середніх ресторанчиків без особливих ідей. У нас і 

традиції зустрітися у місті на півгодини за чашкою кави немає, і рівень 

життя значно нижчий. Тому в Україні потрібні ідеї, а на Заході – 
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